



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO

 DO CURSO DE ODONTOLOGIA


No dia 04 do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 horas, na sala 15 
do Campus do Centro Universitário UNIFAGOC, reuniram-se os professores do curso de 
Odontologia a seguir identificados: Profa. e Diretora Liliane Pacheco  de Carvalho,  Prof. 
Braz Campos Durso, Prof. Alexandre Marcelo  de Carvalho, Prof. Marcelo de Carvalho, 
Profa. Denise Coutinho Miranda, Prof. Everton Cocati Andrade, Prof. Fabrício Oliveira 
Ramos,  Prof. Walter Michelli Junior, Prof. Renato Baião de Almeida, Prof. Fabrício Res-
kalla do Amaral, Profa. Lívia Neri de Oliveira, Profa. Leticia Fernandes Alves, Profa. Ste-
fania Werneck Procópio, e Profa. Larissa Abranches; a representante da comunidade 
Carina Romualdo Martins.  Os trabalhos foram abertos pela Profa Liliane Pacheco de 
Carvalho, para tratar da seguinte ordem do dia: 1- Aprovação do calendário de Provas 
para o semestre 2022-2: foi apresentado o calendário com as datas das provas do Cur-
so de Odontologia para apreciação dos professores o qual foi aprovado sem nenhuma 
objeção por todos os professores presentes. 2- NPS do Curso e dos Professores: Foi 
repassado  novamente ao colegiado o resultado NPS do Curso e da diretora, desenvol-
vido pela CPA,  e orientado que cada professor verificasse seu NPS e reforçado a neces-
sidade de ações de melhoraria acadêmica para o próximo semestre.  3 PPC:  Liliane ex-
plicou sobre a necessidade de atualização do PPC com a participação de cada docente,  
salientando a importância de abordagem de temas modernos na Odontologia, com a 
responsabilidade de expor o aluno à novas demandas do mundo de trabalho na odon-
tologia.  Houve também divisão de tarefas para revisão, ajustes e alinhamento do PPC 
com as novas DCNs do curso de Odontologia e a reformulação em planos de ensino por 
competência, relacionando com o conteúdo abordado em cada componente curricular 
e a profissão na pratica.  4- Acervo Bibliográfico:  Liliane solicitou,  a cada professor, a 
conferência da bibliografia indicada em cada disciplina com o acervo bibliográfico atua-
lizado e entrega do Relatório de Adequação do Acervo Bibliográfico 5- Laboratórios:  
Liliane solicitou aos professores que utilizam os laboratórios de Saúde que façam a con-
ferência do espaço físico, equipamentos e materiais utilizados. Caso haja necessidade 
de manutenção ou compra de algum material, o professor deverá solicitar até dia 
14/08/2022 para que possa ser providenciado. Não havendo mais nada a tratar, a reu-
nião foi encerrada e eu, Liliane Pacheco de Carvalho, lavrei a presente ata, que foi lida 
e aprovada, sem correções, e segue assinada por mim e por todos os presentes.


Presidente  Profa. Liliane Pacheco de Carvalho  _______________________________


Professor Marcelo de Carvalho _____ _______________________________________
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Professor Braz Campos Durso ______________________________________________


Professor Alexandre Marcelo  de Carvalho ____________________________________
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